



# 小记者

## 周刊

### XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

## 去奉化大堰参加夏令营



拓展训练



隧道漂流

本报讯 拓展游戏、真人CS对抗、击鼓颠球、皮划艇接力赛……到上周五，已经有500多个晚报小记者去奉化大堰参加了“亲山绿水”夏令营。

参加活动的小记者在两天的时间内，体验了丰富多彩的活动，在篝火联欢、攀岩比赛、隧道漂流等活动中，掌声、欢呼声、尖叫声不断，这些都将成为他们欢乐童年的美好回忆。而一个晚上离开父母、与同龄人的共同生活，也是很多小记者独立生活的一个新起点。

据悉，明天还有100个小记者去奉化参加夏令营活动。 本报记者

## 3D艺术节，小记者乐在其中

本报讯 首届宁波“银亿·亿彩杯”3D文化艺术节已经迎来了近5000名参观者，不少晚报的小记者已经到现场体验，并写下了自己活动的感受，参加小记者作文摄影大赛。

纯手工打造的魔幻3D画、高科技的3D打印、High到爆的3D体感游戏、充满童趣的彩泥制作……很多宁波晚报的小记者已经感受了艺术节的魅力，在活动中，他们既是导演，也是画中的主人公，夸张的动作、搞怪的表情，同一幅画收获的是不同的快乐！怎么与3D画互动，让自己融入画中，很考验孩子的想象力和思维能力，有利于提高艺术品位和鉴赏能力。有家长说：“自从孩子参观完后，对3D绘画充满了好奇，回家后对绘画产生了浓厚的兴趣。”

当然，不仅这些纯手工打造的魔幻3D画十分受欢迎，现场更有高科技的3D打印、High到爆的3D体感游戏、充满童趣的彩泥制作，这些都深受孩子们的喜欢。许多宁波晚报的小记者表示，艺术节好看又好玩，还想再去一次呢。

已经参加3D艺术节的小记者可继续把自己的作品发到zhy@cnnb.com.cn；想参加活动的小记者，别忘了享受小记者工作室为你们争取到的优惠哦：

1. 关注宁波晚报小记者工作室微信，点菜单中相应的“3D艺术节”购票链接，进入宁波晚报小记者微店购买。
2. 访问小记者之家网站：<http://nbpx.nbwbw.com>在网站上购电子票。
3. 周一至周五直接前往宁波晚报小记者工作室（宁波日报报业大厦611或613室）购买小记者优惠门票。 周丽珍

## 小记者观察

### 参观污水处理厂

7月2日，我参观了鄞州污水处理厂。

一早，老师带领我们上了大巴车，坐在车上，大家都异常兴奋，七嘴八舌地议论着：“污水处理厂环境会怎样呢？”“会不会很脏？”“到处有垃圾吗？”“污水怎样处理呢？”

到了目的地，大家发现，污水处理厂的环境真干净呀！跟我们想象的截然不同。讲解员指着大水槽里的水说：“这些收集的棕色污水第一步要过滤，接着好多微生物把细菌吃掉后，才能进行第二步沉淀去除沙石，最后才是紫外线杀菌。这样，我们才能把污水变成我们生活中可以用来浇花、擦地、冲马桶的水。”大家听了都感到非常神奇，有的同学问：“你们每天在污水处理厂感到臭吗？”“你们怎么不戴口罩呢？”“最后这些干净的水会流到哪里去呢？”讲解员耐心地给我们解释。我恍然大悟，原来那些被我们认为无法用的脏水经过处理后，都流到奉化江里了。

我们小朋友从小要节约用水，让我们身边的水起到一水多用的功效，让我们的世界变得更加美丽、整洁。

宁波市实验小学202班小记者 王钰臻(证号01232)  
指导老师 石勇英

## 小记者体验 我是小海军

6月29日，我参加了小海军夏令营。

“嘟——嘟——”哨声响了，我们去进行真枪实弹的射击演练。

来到靶场，教官给我们做示范。只见他利索地卧倒在地，手握一支冲锋枪，闭起左眼，瞄准目标。“砰”，“十环”，“砰”，“又是十环”。大家听了报靶，无不拍手称好。

该我们“上阵”了，我学着教官的模样，卧在地上，将枪托放在肩窝上，眯起左眼，右手食指扣住扳机，定神瞄准。“砰”的一声，子弹出膛了。没想到枪的巨大后座力破坏了我的“三点一线”，显然靶没射中。我用肩头紧靠枪托，重新瞄准目标，屏住呼吸，轻扣扳机，一连两发。“射中了！射中了！”靶场上空回荡着小海军们的欢呼声。

晚上10点，早已睡意朦胧的我被站完岗的小海军叫醒了。我揉了揉惺忪的眼睛，一骨碌站起身。独个儿在门口站岗，这对我从小就怕黑的新兵来说，无疑是一次很大的考验。

夜深人静，突然发现营地不远处有个影子在晃动，忽上忽下，一阵风儿吹来，还不时传来“沙沙”声。我连忙打开手电筒照过去，那黑影又晃动起来了。我听见自己“咚咚”的心跳声，联想起电影、小说中的鬼，顿时毛骨悚然。怎么办？溜了吧，不行！我壮着胆悄悄地向那黑影靠近，一看，我差点笑出来。原来这个黑影竟是一只挂在树枝上的尼龙袋。唉！真是虚惊一场！

慈溪市第三实验小学301班小记者 王斌舟  
指导老师 孙聪儿

## 校事传声筒

### 茅山小学合唱队获市小学生合唱比赛冠军

本报讯 7月3日，2014宁波市小学生合唱比赛在宁波文化广场保利剧院举行，经过激烈角逐，姜山镇茅山小学紫云英合唱团脱颖而出，勇摘桂冠。

参加本次比赛的共有29支队伍，都是宁波市各县(市)区精选出来的优秀队伍，紫云英合唱团演唱了现代风格曲目《As long as I have music》和非洲民歌改编的祖鲁语作品《SIYAHAMBA》，凭借着天籁般的声音、精湛的演唱技艺、极富感染力的表演，这两首风格迥异的歌曲打动了评委，征服了观众，最终以29.29的高分夺得桂冠。

从演唱曲目的选择、改编到服装道具的设计、配备，从演唱技巧的打磨到舞蹈动作的融合，茅山小学紫云英合唱团的小歌手们付出了太多的汗水。2013年他们还获得了浙江省小学生合唱比赛一等奖。

鄞州区姜山镇茅山小学303班小记者 杨家宁(证号34512) 指导老师 柳静君



## 我带外婆坐地铁

在我4岁的时候，外婆曾经带着我在香港坐过地铁，那时的我还很小，双手一直紧紧地拉着外婆的手，害怕在人群中与外婆走散。

现在我9岁了，长大了，认识了很多字。前几天在报纸上看到新闻，说宁波的地铁也开通了。趁今天休息，我决定带着外婆去坐坐家乡的地铁。

我们先来到鼓楼地铁站，像走进了迷宫一样，绕了一圈才找到售票处。我拿着零钱买了2张地铁票。等了2分钟，地铁就来了。我拉着外婆的手走进了地铁车厢，找了一个空位子坐了下来。车厢里好干净啊，一点儿灰尘都没有。外婆年纪大了，眼睛花了，于是我就变成了外婆的眼睛。我看见门上标着站点，我就对外婆说：“外婆，我们坐到终点站再下车吧，我们还可以看看地铁是怎么掉头的。”外婆笑着说：“今天听你的吧！”

就在我们不注意的时候，地铁开动了。它带着我们一会儿穿梭在黑暗的地洞里，一会儿行驶在明亮的陆地上，好玩极了。还没享受完这有趣时光，终点站就到了，我惊讶地说：“哇！地铁好快啊！要是开汽车的话，估计还要几十分钟吧！”

以后，我还要带着外婆去坐高铁、动车，让外婆也享受高科技带来的方便。

金家漕小学小记者 余思颖  
指导老师 袁剑英